

Prekrasne kolekcije minimalističkog nakita stižu iz zlatarnica ZAKS

Veljača poznata kao najromantičniji mjesec u godini, onaj u kojem ljubav i povezanost između dvije duše slavimo malim znakovima pažnje, zahvaljujući zlatarnicama Zaks sada je postala još čarobnija

Diljem svijeta tijekom mjeseca ljubavi najčešće se poklanja upravo nakit - simbol povezanosti između muškarca i žene. No, u današnje vrijeme osim što žene sve češće same sebi kupuju modne dodatke, mnogo je i onih koje povezanost sa svojim bližnjima također žele obilježiti na poseban način.

Upravo zbog toga, zlatarnice ZAKS lansirale su čak dvije nove kolekcije nakita - liniju predivnih prstena i narukvica kojima se kroz simbol kruga ističe neprocjenjiva važnost neprekinutih veza, te liniju ogrlica, narukvica i naušnica satkanu od razigranih, dječjih motiva za sve one koji žele trajno obilježiti nježnost i bliskost među svojim najmilijima.

Zlatarnice Zaks tako nas uvode u svoj srebrni svijet romantičnih kolekcija čiji kreativni dizajn zbog svoje jednostavnosti ostavlja bez daha. U novoj kolekciji prstena - modnih dodataka koji su oduvijek najistaknutiji simbol pripadnosti jer svojim oblikom označavaju vječnost, jedinstvo i povezanost - uz jednostruke nalaze se i dvostruki te triplet modeli. Upravo kombinacija nekoliko prstena u jednom najbolje simbolizira povezanost para u jednoj i jedinstvenoj ljubavnoj priči.

Za sve one koji ljubav prema najbližima žele ovjekovječiti na pouzdan način, uz novu kolekciju suvremenih narukvica, ogrlica, privjesaka i naušnica razigranih motiva, zasigurno će još lakše pokazati osjećaje ili pokloniti nježan poljubac. Ova nježna bajka ispričana kroz likove simpatičnog para, djevojčice i dječaka, osvaja svojim stiliziranim suvremenim dizajnom. Obogaćeni cirkonima, biserima ili nezaobilaznom pozlatom - odaberite neke od detalja iz ove kolekcije inspirirane zaljubljenim likovima te poklonite dodir luksuza i ljepote u kutijici koja krije čarobno iznenađenje za sve vaše voljene. Jer, upravo ovakvi izuzetni komadi nakita lako unose dašak glamura i eleganciju specifičnog dizajnerskog karaktera u baš svaku modnu kombinaciju.

Detalje o sezonskim sniženjima u zlatarnicama ZAKS i lokacijama poslovnica otkrijte na web stranici: www.zaks.hr

